



Hlášení místního rozhlasu ze dne 13.09.2024

Dobré odpoledne, Vážení spoluobčané, vyslechněte si hlášení místního rozhlasu:

- Nepříznivá předpověď počasí se bohužel meteorologům potvrdila, a tak nám již druhý den prší, a ještě asi tři dny bude. Probíhají zasedání ústřední povodňové komise, která občanům doporučuje, aby využili období do nástupu povodně k individuální přípravě, aby dbali pokynů povodňových orgánů a složek integrovaného záchranného systému a vyvarovali se nebezpečného jednání, zejména aby nevstupovali do vodních toků a jejich blízkosti. Dále varování občanům, aby od pátku 13.09.2024 od 18:00 do odvolání omezili vstup do lesů a parků s ohledem na výstrahu před pády stromů.

U nás v obci je od včerejšího dne v pohotovosti hasičská zásahová jednotka, která ve spolupráci s námi monitoruje situaci. Včera jsme vyráběli plničku protipovodňových pytlů a dneska od 16 hodin probíhá před hasičskou garáží jejich plnění. Pytle budou v případě potřeby použity na kritických místech v naší obci. Chtěli bychom poděkovat všem, kteří se na těchto pracích podílejí.

V případě jakýchkoliv dotazů a žádostí o pomoc, týkající se této povodňové situace, se obračejte na nás, tedy na starostu obce, místostarostu obce a na velitele hasičů.

Doufám, že vše dobře dopadne a připravené pytle a ani jinou techniku potřebovat nebudeme, ale jak se říká: „kdo je připraven, není překvapen.“

- Příští týden, v pátek 20. září a v sobotu 21. září, se budou konat volby do zastupitelstev krajů, u nás tedy do zastupitelstva Kraje Vysočina. Volební místnost, hasičská klubovna, bude otevřena tradičně v pátek od 14 do 22 hodin, v sobotu potom od 8 do 14 hodin. Hlasovací lístky obdržíte během příštího týdne od našich zastupitelů.
- Výbor SDH zve Vás a Vaše rodinné příslušníky na Zakončení letní sezóny 2024, které se koná v sobotu 21.09.2024 u hasičské zbrojnice.

Program:

1. Valná hromada SDH od 17:30 hod.
2. Od 18:00 hod. až do rána volná zábava. Jídlo a pití bude zajištěno. Přijďte posedět a pobavit se. Budeme připraveni i na špatné počasí. Účast bez uniforem.

To je pro dnešek vše, přeji všem pěkný víkend a končím hlášení.